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UCGENDE ACILAR
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A, B ve C dogrusal olmayan duzlemsel tu¢ nokta olmak uzere, [AB], [BC] ve [CA]
nin birlesim kumesine ABC ucgeni denir.

-> ABC = [AB] U [BC] U [CA]

=» o, B, 0 uggenin i¢ acilar

=» X, ¥, z uggenindig agilari
=» IBCl = q, |ACl = b, |ABIl = ¢ ucggenin kenar uzunluklaridir.
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-» Ucgenin i¢ agllarlnln Blgiileri toplami 180°
dir.
oa+p+60=180°

=> Ucggenin dis agilarinin él¢lileri toplami 360°
dir.
X+Yy+z=360°

-» Ucgende, bir dis aginin 6l¢isi, kendisine
komsu olmayan iki i¢ ac¢inin olguleri toplamina esittir.

X=f+0,y=a0a+0,z=0+p




3x - 15

70° 2x + 5°
8 C

ABC bir lggen, m(B?‘C) = 3x - 15°, m(PﬁB\C) = 70°
m(ACB) = 2x + 5° olduguna gore, m(BAC) ka¢ derecedir?

v

oL



ABC bir iicgen, m(ABC) = m(ACD), m(ADC) = 62°
olduguna gore, m(ACB) ka¢c derecedir?
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ABC bir ucgen, m(BAC) = 20°, m(ABD) = 60°, m(ACD) = 2x + 10°
olduguna gore, x ka¢ derecedir?
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ABC bir licgen A
m(ACD) = m(DBC)
m(BDC) = 146°

B
Yukaridaki verilere gore, m(A/C\B) ka¢c derecedir?
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ABC bir licgen €

EF // [BC]
m(E/A\B) = 65°
m(ACD) = 16°
m(FAC) = «

3 1f

Yukaridaki verilere gore, o ka¢ derecedir?
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X =90° +




ABC bir iicgen, [BD] ve [CD] agiortay, m(BAC) = 70°
olduguna gore, m(B/D\C) = X ka¢ derecedir?
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Dis Aciortaylar Kesisirse
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ABC bir ucgen, [BD] ve [CD] dis aglortay, m(B/A\C) = 80°
olduguna gore, m(BDC) = x ka¢ derecedir?
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ABC bir liggen A

[AD] ve [BD] i¢ aclortay Ab
m(A/D\B) = 130°

N
m(DCB) = x

(
% x

8 C

Yukaridaki verilere gore, m(D/C\B) =X ka¢ derecedir?

A) 80 B) 700 C) 60 D) 50 E) 40
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ABC bir ucggen
[AD] ve [CD] dis aglortay
m(A/I?C) =2x + 10°
S
m(ADC) = 4x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ derecedir?
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b gir ic Aciortay Bir Dis Aciortayla KesisiFse:
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m(E/B\D) = m(IﬁC) = 56° ve [AD] aglortay
olduguna gore, m(A/D\C) = X ka¢ derecedir?
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[AH] L [BC], m(BAD) = m(BAC)

_ Im(A) - m(C)
) 2
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ABC bir uc¢gen, [AD] aciortay, m(PﬁB\C) - m(A/C\B) = 36°
olduguna gore, m(A/D\B) ka¢c derecedir?
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Iki kenari es olan licgene ikizkenar licgen denir. Farkli olan kenara liggenin taba-
ni, e Kenarlarin Karsisindaki agilara taban acilari denir ve taban agilarinin olguleri
birbirine esittir. Taban kenarinin karsisindaki aglya tepe acisi denir.

A

7:9,08 agISt

- ABI = IACI 8 Taban ¢
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ABC bir iicgen, |ABI = IBDI, IADI = IDCI, m(ABC) = 44°
N
olduguna gore, m(ACB) = x ka¢ derecedir?




ABC bir ikizkenar uggen
[AD] aclortay
N
m(ACB) = 40°
N
m(ADC) = x

' D

Yukaridaki ABC ikizkenar ucgeninde |ACl = |BCl olduguna gore, x ka¢ dere-
cedir?

A) 105 B) 110 C) 115 D) 120 E) 125
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ABC bir uc¢gen, |ADI = IBCl, m(ABD) = 36°, m(BDC) = 72°
N

olduguna gore, m(DBC) Ka¢ derecedir?
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gen, |ADI : ,1EBI| = |ECI
olduguna gore, m(ABC) ka¢ derecedir?
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Ikizkenar lg¢genin tepe agisindan cizilen yiikseklik, ayni zamanda aglortay ve ke-
narortaydir.

|ABl = |ACI ve [AH] L [BC] ise
S S
m(BAH) = m(HAC) ve [BH] = |HCI dir.




ABC bir iicgen, [AD] L [BC], IBDI = IDCI, m(ABC) = 68°
N
olduguna gore, m(DAC) = x Ka¢ derecedir?
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ABC dik iggen, [ED] L [AB], m(ABC) = 32°
|ADI = IDBI, |ACI = |BEI
olduguna gore, m(B/A\C) = o kag¢ derecedir?
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ABC bir uggen, [AH] aclortay, |ACI = IBDI
|IBHI = |[HCl, m(ABD) = 36°
olduguna gore, m(DBC) = a ka¢ derecedir?




N
m(BAC) = 90° ve A

|IBDIl = IDCI ise
IBCl
|ADI = 5 dir.

Bir dik ucgende hipotenuse ait kenarortayin uzunlugu, hipotenus uzunlugunun ya-
risina egittir.
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ABC dik iicgen, [BA] L [AC), IBDI = IDAL, m(BAD) = 50°




ABC bir ucgen A
[DF] L [DE]
DBl = IDFI
|EFI = |ECI
N
m(CAB) = 65°
N
m(FED) = a

Yukaridaki verilere gore, m(F/E\D) = o ka¢ derecedir?
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“ornek:

|ABl = |ADI = |DCI
[AB] L [AD]

A~ .
m(ADC) = 60

A~

60°
% L D

Yukaridaki verilere gore, m(@c) = o kag derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80
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ABC bir dik ug¢gen

[AB] L [BC]

IBDI = IDCI = IAEI
m(AEB) = 50°
m(BAC) = «
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Yukaridaki verilere gore, m(B/A\C) = o ka¢ derecedir?
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Sekil 1deki ABC ticgeni bicimindeki kagit [DE] dogrusu boyunca katlandiginda A
noktasi Sekil 2de goriildugu gibi A' noktasiyla ¢cakismaktadir.

N\ T
m(DBC) = 44° ve m(ECB) = 63°

8

g'eki/ 7
olduguna gore, m(DA'E) = x ka¢ derecedir?




Sekildeki ABC ucggensel bolgesi, A
kogesinin etrafinda ok yonunde 56
donduruldugunde AB'C' ucgeni elde
ediliyor.

S S
m(ABC) = 72° ve m(ACB') = 64°

olduguna gore m(B/A\C') ka¢ dere-
cedir?

B) 100 C) 102 D) 104 E) 106




Sekil 1deki ABC ti¢cgeni bicimindeki kagit AD dogrusu boyunca katlandiginda C
noktasi Sekil 2de gortildiigu gibi [AB] kenari uzerindeki C' noktasi ile ¢akismakta-
dir.

A

g’ ekil 1 | S' ekil 2

m(B/p«C) = 140° ve m(A/C\B) = 46°
olduguna gore, m(ABC) = x Ka¢c derecedir?

A) 58 B) 60 C) 62 D) 64 E) 66

v
ABONE

oL




0 R
‘,, o
e, R
%, K
2, o
29,
O/
\\\\ I,"'
\“‘ 0,
QO 0
o *,,
' 7,
o *,
o -~
o
R\
*

m(BAC) = 42°
olduguna gore m(B'EC') = x ka¢ derecedir?

A) 88 B) 90 C) 92
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D) 94

E) 96



ABC ucgeni bicimindeki kogu pistinin B ve C koselerinden hareket eden iki kogu-
cu ok yonunde birbirlerine dogru 5 kilometre kogtuktan sonra bulusup yan yana D
noktasindan A noktasina 5 kilometre daha kogmuglardir.
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m(A/C\B) = 32° olduguna gore, m(A/B\D) kac derecedir?

A) 52 B) 54 C) 56 D) 58 E) 60

v
ABONE

oL






